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ВСТУП 

Актуальність теми. Сучасна глобалізація та стрімкий технологічний 

розвиток обумовлюють неухильну потребу в постійному вдосконаленні 

економічних, соціальних та технічних аспектів суспільного розвитку. 

Важливим складником цього процесу є народногосподарський комплекс, 

який визначає стійкість та конкурентоспроможність регіонів. Одним із таких 

регіонів в Україні є Вінницька область, що володіє значними економічними, 

аграрними та соціокультурними потенціалами. Сучасний стан, проблеми та 

перспективи розвитку народногосподарського комплексу Вінницької області 

є актуальним об'єктом дослідження, який вимагає глибокого аналізу та 

наукового осмислення. 

На тлі зростаючої конкуренції на світовому ринку та змінних зовнішніх 

умов, регіони країни стикаються з великими викликами щодо підвищення 

ефективності виробництва, розвитку інфраструктури, забезпечення 

соціального зростання та підвищення якості життя населення. Вінницька 

область, як ключовий гравець на аграрному, промисловому та соціальному 

фронтах, не є винятком. Аналіз сучасного стану народногосподарського 

комплексу Вінницької області, ідентифікація проблем та визначення 

перспектив є критичним завданням для досягнення стійкого розвитку області 

та врахування її специфіки. 

Об'єкт та предмет дослідження. Об'єктом дослідження є 

народогосподарський комплекс Вінницької області, який включає в себе 

аграрний сектор, промисловість, торгівлю та інші соціоекономічні сфери. 

Предметом дослідження є сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку 

цього комплексу. 

Завдання дослідження 

Основним завданням даної магістерської роботи є: 
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Аналіз сучасного стану народногосподарського комплексу Вінницької 

області з урахуванням його структури та особливостей. 

Визначення ключових економічних, соціальних та екологічних 

проблем, що впливають на розвиток області. 

Вивчення перспектив та можливостей для вдосконалення економічної 

діяльності, інноваційного розвитку та підвищення конкурентоспроможності 

Вінницької області. 

Розробка рекомендацій та стратегічних підходів до подолання 

існуючих проблем та стимулювання стійкого розвитку 

народногосподарського комплексу області. 

Методи дослідження. Для досягнення поставлених завдань будуть 

використані комплексні методи дослідження, такі як аналіз статистичних 

даних, економіко-математичне моделювання, SWOT-аналіз, експертні 

опитування та інші наукові підходи. 

Теоретичне значення. Теоретичне значення даної магістерської 

роботи полягає у систематизації і аналізі існуючих теоретичних концепцій, 

методів та підходів до вивчення розвитку народогосподарського комплексу 

регіону. Ця робота сприятиме вдосконаленню розуміння взаємодії між 

аграрною, промисловою та соціальною сферами регіону, виявленню 

ключових факторів, що впливають на їхню ефективність. Дослідження також 

покликане розкрити особливості трансформацій, які відбуваються в 

народогосподарському комплексі Вінницької області в умовах сучасної 

глобалізації та змінного економічного середовища. 

Практичне значення. Результати даного дослідження матимуть 

велике практичне значення для регіональних органів влади, бізнес-структур, 

наукових інституцій та громадськості Вінницької області. Аналіз сучасного 

стану та ідентифікація проблем дозволять здійснити обґрунтоване 

планування розвитку, зосереджуючись на найбільш критичних аспектах. 
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Рекомендації, які будуть розроблені на основі результатів дослідження, 

можуть бути використані для формулювання та реалізації стратегічних 

кроків у напрямку підвищення ефективності господарської діяльності, 

розвитку інноваційних проектів, залучення інвестицій та стимулювання 

підприємницькості в регіоні. 

Додатково, ця робота може стати важливим внеском у відомчі і 

міжгалузеві дослідження у галузі економіки та регіонального розвитку. 

Виявлення передового досвіду, інноваційних підходів та кращих практик, а 

також ідентифікація невирішених проблем може сприяти подальшій розробці 

стратегій розвитку регіонів в Україні та за її межами. Таким чином, дана 

магістерська робота має потенціал сприяти не лише розвитку Вінницької 

області, але й вплинути на загальні тенденції регіонального розвитку у 

контексті глобальних викликів та можливостей. 

Структура магістерської роботи. Наукова робота складається із 

вступу, 3 розділів, висновків і списку використаних джерел, загальний об’єм 

магістерської роботи, - 75 сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

У розділі 1 "Теоретичні засади формування народногосподарського 

комплексу Вінницької області" було проведено аналіз теоретичних аспектів 

народногосподарського комплексу та його формування в регіоні. Було 

встановлено, що народногосподарський комплекс Вінницької області 

складається з аграрного, промислового, будівельного та інших секторів 

економіки. Також було виявлено основні принципи формування 

народногосподарського комплексу, такі як комплексність, координація та 

інтеграція. 

У розділі 2 "Практичне дослідження народногосподарського комплексу 

Вінницької області" було проведено аналіз сучасного стану та проблем 

народногосподарського комплексу Вінницької області. Встановлено, що 

головними проблемами є недостатня інвестиційна привабливість регіону, 

відсутність сучасних технологій та низький рівень конкурентоспроможності. 

Проте, було виявлено такі перспективи розвитку, як розширення експортного 

потенціалу, розвиток інноваційного сектору та залучення іноземних 

інвестицій. 

У розділі 3 "Методичний огляд народногосподарського комплексу 

Вінницької області" було розглянуто методи та підходи до аналізу та оцінки 

ефективності народногосподарського комплексу. Також було розроблено 

методичні рекомендації щодо покращення ефективності управління 

народногосподарським комплексом Вінницької області. 

На сьогоднішній день народогосподарський комплекс Вінницької 

області має свої позитивні сторони, але й зіткнувся з певними проблемами. 

Розглянемо сучасний стан, проблеми, перспективи і зробимо висновки: 

Сучасний стан: 

 

Сільське господарство: Вінницька область славиться своєю родючою 

ґрунтовою покривною і відомими сільськогосподарськими угіддями. 
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Основними культурами є зернові (пшениця, ячмінь), олійні (соняшник), 

цукровий буряк, картопля тощо. 

Промисловість: Область має добре розвинену харчову, легку та 

будівельну промисловість. Місто Вінниця є одним із центрів 

машинобудування в Україні. 

Інфраструктура: Розвинута транспортна інфраструктура сприяє 

зручному сполученню міст і сіл області. Також є позитивні зрушення в 

розвитку електронної та інформаційної інфраструктури. 

Проблеми: 

 

Відсутність інвестицій: Брак інвестицій в галузь сільського 

господарства та промисловості обмежує можливості розвитку. 

Екологічні проблеми: Погіршення екологічної ситуації, забруднення 

ґрунтів і водойм може впливати на якість продукції та здоров'я мешканців. 

Міграція населення: Відтік молодого населення до більших міст та за 

кордон обмежує розвиток регіону. 

Застаріла інфраструктура: Деякі райони мають застарілу 

інфраструктуру, що може ускладнювати забезпечення належних умов для 

життя та роботи. 

Перспективи: 

 

Розвиток агротехнологій: Використання сучасних агротехнологій може 

підвищити врожайність та якість сільськогосподарської продукції. 

Привабливість для інвесторів: Залучення інвестицій у різні галузі може 

сприяти створенню нових робочих місць та розвитку економіки. 

Екологічна освідомленість: Розвиток екологічної свідомості може 

призвести до зменшення забруднення довкілля та покращення якості життя. 
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Отже, Вінницька область має значний потенціал для розвитку свого 

народогосподарського комплексу. Проте, для досягнення позитивних 

зрушень необхідно активізувати зусилля у напрямку залучення інвестицій, 

впровадження сучасних технологій та розвитку інфраструктури. Також 

важливо звернути увагу на екологічні аспекти, щоб зберегти родючість 

ґрунтів та забезпечити екологічно чистий розвиток. Розвиток освіти та 

привабливість регіону для молоді також грають ключову роль у майбутньому 

Вінницької області. 
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